

Экскурсия в школьный музей.

Руководитель музея: Кучина И.В.



В нашем
школьном музее
можно найти
много
интересного. И
одно из них – это
чучело птицы.
Оно привлекает
внимание не
только взрослых,
но и детей.

Всегда интересно
посетителям – ученикам
хозяйственная утварь,
которая использовалась в
прошлые годы жителями с.
Красный Яр



Это утюги, ступка с пестиком,
крынки, керосиновые лампы.



В музейной комнате вы увидите и приемник и деревянную масловзбивалку и чесалку для шерсти. Все эти предметы использовали красноярцы.



Есть в музее
экспонаты,
знакомящие
современных детей
с жизнью
школьников в
разное время.



Одно из самых любимых мест в музее – шкаф, на полках которого хранится пионерская атрибутика. Посетителям иногда разрешается побарабанить и погорнить.



На музейных витринах –
размещён материал с информацией
о комсомоле и о деятельности
комсомольцев нашей школы.



На витринах также располагаются альбомы и дневники выпускников, рассказывающие о походах, учёбе, путешествиях за пределы села и другое.



Жительницы нашего села умели красиво и много шить, прядь, вязать, вышивать. И поэтому здесь можно увидеть прялку для шерстяных ниток ...



... и прядки с чесноками и
другими предметами,
необходимые для рукоделия.



На стеклянных стеллажах белоснежная вышитая одежда
связанная скатерть и салфетки.



Полотенца и рушник, вышитые вручную были представлены семьей Кляустер.



19/03/2012 14:07

Одни из самых прекрасных музейных экспонатов – вышивки-картины. Их всего 4. Но они интересны и по сюжету и по цветовой гамме. Всё это подарки жителей села школе.



19/03/2012 14:08





19/03/2012 14:08

Жукова Аня из 8 класса подарила школьному музею иллюстрацию картины Васнецова «Три богатыря». Рамку делал дедушка Ани, фронтовик. Тем и дорог этот подарок.



19/03/2012 14:09

Любят маленькие посетители рассматривать изделия декоративно-прикладного искусства, которые создавались или использовались в быту красноярцами.



Здесь и деревянные ложки, кружка из глины, керамический бочонок.



В музее школы выставлены музыкальные инструменты: гармошка и балалайка и старинный патефон.



На стеклянных стеллажах небольшая выставка ретро-открыток и периодики прошлых лет. Выставлены журналы «Крестьянка», газеты «Заря революции», «Красное знамя», «Пионерская правда» и другие.



Кости мамонта... Здесь всегда топчется ребятня. Эти кости были найдены на красноярской территории.



На полках музейных шкафов хранятся реликвии Великой Отечественной войны.



Это юбилейные и праздничные медали
Иконникова Михаила Максимовича, фронтовика
и бывшего жителя села Красный Яр.



Школьники часто останавливаются в этом месте. Они знают кто этот герой и что он совершил.



В школьном музее представлены модели фотоаппаратов разных лет и даже старый телефон.



На стене в музее есть стенд с фотографиями выпускников, рассказывающие о их творчестве и достижениях.

